
Sprostowanie

Palestra 3/12(24), 95

1959

Artykuł został zdigitalizowany i opracowany do udostępnienia w internecie przez **Muzeum Historii Polski** w ramach prac podejmowanych na rzecz zapewnienia otwartego, powszechnego i trwałego dostępu do polskiego dorobku naukowego i kulturalnego. Artykuł jest umieszczony w kolekcji cyfrowej bazhum.muzhp.pl, gromadzącej zawartość polskich czasopism humanistycznych i społecznych.

Tekst jest udostępniony do wykorzystania w ramach dozwolonego użytku.

4) Pisma Rady Adwokackiej zawiadamiające o udzieleniu członkowi Izby zezwolenia na prowadzenie sprawy przeciwko innemu członkowi Izby lub o przyjęciu oświadczenia w przedmiocie podjęcia się sprawy przeciwko adwokatowi doręcza się obu zainteresowanym adwokatom.

Rada Adwokacka postanowiła uchwałą powyższą podać członkom Izby do wiadomości i stosowania.

Uwaga!

Uwaga!

Sprostowanie

Podaje się do wiadomości, że w „Informatorze Prawniczym” na rok 1960 wydanym przez „Wydawnictwo Prawnicze” na stronie 191 mylnie wydrukowano (na skutek rozsypania składu) trzy kolejne od góry cyfry: 1/5, 1/2, 1/2 **zamiast 1/2, 1/5, 1/5**. Ponadto na tejże stronie w wierszu 19 od góry wydrukowano słowo „likwidacji” **zamiast „licytacji”**.